



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 6  
Июнь  
2015 г.

*Мы освещаем события в Центре,  
и мы всегда в центре событий!*

## День социального работника

В мире существует масса различных важных профессий. Чем бы ты ни занимался и какой профессией ни владел, ты всегда будешь важным для этого мира и окружающих людей. В профессии социального работника, человека передового края человеческих бед, где ключевым словом является «помощь», эта важность ощущается особо. Социальная работа это медаль, с одной стороны которой – добрые дела, радость клиентов, радость работников, с другой стороны – боль. В этот значимый день в Арзамасе открылась первая в Нижегородской области детская общественная приемная, которая будет работать в це-



лях защиты прав и законных интересов детей в возрасте до 18 лет, проживающих на территории города Арзамаса. После открытия Детской приемной, праздник не закончился. Все учреждения социальной защиты населения города Арзамаса собрались на «Празднике пирога». Каждый Центр заранее приготовил различную выпечку, чтобы угостить всех гостей. И чего там только не было: пироги сладкие, соленые, в форме лаптя, торты, пирожные!

Вот так с пользой и вкусом отметили свой профессиональный праздник социальные работники!

*Шашина Н.И., Кожокина И.А.*

## Доверие и участие в скайп-супервизии

Консультанты Телефона Доверия г. Арзамаса стали участниками срочной скайп-супервизии, проводимой Егоровой М.О. президентом фонда «Национального Фонда защиты детей от жестокого обращения». На супервизии в режиме реального времени рассматривался случай инцестных отношений. Очередное обращение за супервизией демонстрирует доверие консультантов Всероссийской детской линии телефона доверия к ее ведущему, оказывающему огромную профессиональную помощь при анализе работы на звонке с такой сложной темой как инцестные отношения. Здесь каждое слово консультанта должно быть взвешенным, продуманным, чтобы раз-



говор состоялся и собеседник получил то, что для него было важным в момент звонка. В ходе анализа состоявшегося диалога консультанта с собеседником, супервизор, отметив сильные стороны работы консультанта, корректно проработывала выявленные слабые моменты в ходе кризисного звонка.

Участвуя в скайп-супервизии, консультанты Арзамасской линии детского телефона доверия, смогли проработать свои возникающие трудности, чтобы избежать профессионального выгорания в предоставлении действенной помощи ребенку, обратившемуся на Телефон доверия.

*Токарева И.Н.*

## День защиты детей!



Ко Дню защиты детей в Центре помощи семье и детям было подготовлено и проведено спортивно-развлекательное мероприятие «Это детское лето». Форма проведения – игра. Цель игры создание дружелюбного, доверительного пространства и позитивного настроения детей, посещающих лагерь дневного пребывания. Учитывая интересы детей, организаторы праздника решили предстать перед детьми в костюмах персонажей из книги-фэнтези «Гарри Поттер». Так на игровую площадку пожаловали гости из школы Волшебства Хогвартс. В костюмах героев были студенты – участники акции «Добровольцы – детям!». Первый урок добра, дружелюбия и взаимовыручки получили ребята в лагере. И дети, и взрослые высказали свои пожелания, чтобы первая лагерная смена запомнилась ребятам, как время необычных приключений, позитива, великодушия и хороших дел.

*Кудряшова Т.Ю.*

## Итоги работы Школы приемных родителей №13



С 12 марта 2015 г. по 5 июня 2015 г. проводилась работа по подготовке семей к приему ребенка в рамках Школы приемных родителей №13. Всего обслужено 14 человек.

Было проведено 17 занятий, в том числе лектории медиков, специалистов Отдела опеки и попечительства, педагогов-психологов, а также тренинговые занятия, итоговое собеседование.

По итогам работы было организовано собеседование, в котором принимали участие 13 человек, всем выданы свидетельства. В дальнейшем со всеми желающими семьями будет продолжено сотрудничество в рамках терапевтического уровня.

*Гурлова А.Г.*

## Заккрытие 1 смены «По радуге детства»

В социально-оздоровительном лагере «По радуге детства» - закрытие смены. Первая летняя смена запомнилась ребятам волнующими спортивными состязаниями и разнообразными развлекательными мероприятиями. Дети смогли проявить свои творческие способности найти себе новых друзей, узнали много нового и интересного.

В июне этого года проводились общелагерные мероприятия – «Веровочный курс», спортивное многоборье, День индейца, игра «Это детское лето!», концерты в дни открытия и закрытия 1 смены. Все отряды состязались друг с другом и отслеживали победы в рейтинговой таблице.

В лагере работал детский актив – «Старостат». Ребята собирались каждую неделю для того, чтобы решать текущие вопросы совместных дел. Кроме всего, активисты лагеря каждое утро проводили осмотр игровых отрядных комнат. Отряду, в котором бы-



ли чистота и порядок, вручалась проходящая игрушка «Золотая мышь».

В отрядах работа была построена в соответствии с «Дорожной картой», в которую были заложены обязательные мероприятия для проведения – это выбор актива, атрибутов, оформление отрядных уголков, проведение социометрии в начале и в конце смены, литературные и музыкальные проекты, акции и многое другое.

На итоговом концерте ребята показали номера художественной самодеятельности, подготовленные ими самими за время пребывания в лагере. Это новые танцы, песни, сценки. Старший отряд показал сказку «Красная шапочка». Зрители были в восторге от увиденного! На концерте присутствовали родители детей, которые оставляли свои положительные отзывы о работе специалистов летнего лагеря. Все активные и успешные дети также были награждены почетными грамотами.

*Кудряшова Т.Ю.*

## Веровочный курс

9 июля – Международный День друзей. В социально-оздоровительном лагере в этот день проходило межлагерное мероприятие «Веровочный курс».

Форма проведения – спортивная коллективная игра. Главная цель мероприятия – повышение мотивации детей на достижение коллективных целей путем слаженной командной работы.

Всего в мероприятии, которое проходило на территории социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства», было задействовано 70 детей и взрослых. Участниками стали дети трех летних площадок социально-оздоровительных лагерей города Арзамаса. Так, на игровой площадке



построились команды «В контакте», «Дружба», «Арзамасцы». Болельщики не остались равнодушными, они пожелали своей командой пройти испытания веревочного курса. В организации и проведении принимали активное участие представители молодежного движения «Добровольцы детям» - старшеклассники школ г. Арзамаса.

В заключительной части мероприятия волонтеры-добровольцы провели для детей флешмоб. Ребята легко разучили танцевальные движения, задорно двигались, создавая хорошее настроение себе и зрителям под звуки спортивного гимна «Давай, Россия!».

## «Мы – против ПАВ!»



В Центре с детьми, посещающими социально-оздоровительный лагерь «По радуге детства» был проведен комплекс мероприятий, приуроченных к международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

24 июня 2015 года гостем в СОЛ был врач-нарколог ЦГБ Перхун М.В., который провел профилактическую беседу на тему: «Мы против вредных привычек» с ребятами, посещающими лагерь. Максим Викторович подробно рассказал о внешних признаках потребления «спайсов». Медик также ответил на вопросы детей о необратимых последствиях употребления психоактивных веществ, социальных и правовых аспектах данной проблемы.

Также 25 июня 2015 года ребята старшего отряда СОЛ совместно с педагогами провели акцию «Мы – против ПАВ!» на улицах города. Предварительно дети нарисовали плакаты, направленные на популяризацию здорового образа жизни. Активисты пытались привлечь внимание прохожих, приглашая взрослых высказать свою гражданскую позицию. Прохожим предлагалось поставить подпись, если они выступают против наркотиков, табакокурения и алкоголизма. Хочется отметить открытость и готовность помочь всех окружающих, прохожих, которые были опрошены.

*Кожокина И.А.*

*Кудряшова Т.Ю.*



**Поздравляем с Днем рождения!**

**Нефедьеву Н.Ю.**

**Гусеву Н.И.**



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Кожокина И.А., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90